
N newton:= Trení5.mcd

Pásová brzda slouží k ubrždení rotujícího bubnu o prumeru dk, který je pohánen hnacím 
momentem M . Urcete sílu F potrebnou k ubrždení hnacího momentu M. Soucinitel trení 
mezi pásem a bubnem je f, soucinitel cepového trení v ložišku bubnu  je fc, prumer cepu 
bubnu  je dc, úhel opásání brždeného bubnu je π .Trení v kloubu páky zanedbáme. Buben  
se pohybuje ve smeru pusobícího momentu  M.

Dáno: a 50 mm⋅:= dk 0.1 m⋅:= c 300 mm⋅:=

f 0.1:= fc 0.05:= dc 15 mm⋅:= M 500 N⋅ m⋅:=

Výsledky: F 18820 N⋅=


